



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц одной из школ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), по факту бездействия должностных лиц одной из школ Каменского района.

По версии следствия, с января по ноябрь 2019 года группа подростков, обучающихся в школе, систематически применяла в отношении 14-летнего учащегося психологическое и физическое насилие. Данное обстоятельство было достоверно известно должностным лицам и педагогическому составу учебного заведения, однако каких-либо мер по урегулированию ситуации с их стороны предпринято не было.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следствием будет



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дана принципиальная юридическая оценка бездействию должностных лиц школы.
Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1425282>